
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09-11 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 05 по 09 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3847  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3342 консультації.

З 09 по 11 липня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей  побувало 53 громадянина з питань:
опіки, піклування та усиновлення  - 34; соціально-правового захисту дітей  -
19. Спеціалістами  управління  проведено  3 рейди по  території
міста. Відвідано за місцем проживання  7 сімей з дітьми, які перебувають у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
1 обстеження житлово-побутових умов у сім'ї  посиротілої дитини та 1 – у
сім'ї опікуна.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  15 судових  засіданнях.
Організовано та проведено обстеження житлового об'єкта - квартири з метою
придбання житла особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування,
за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

З  09  по  11  липня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
110 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  -  74,  прийняття
звітів – розрахунків від підприємства за оплату додаткової відпустки, на яких
працюють  громадяни,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  –  9,  виплати  щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,  санаторно-
курортного  лікування  –  6,  одноразової  компенсації  у  зв’язку  з  втратою
годувальника, смерть якого пов’язана з Чорнобильською  катастрофою, – 2,
видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи, – 4, консультації, роз’яснень – 10.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям та
установам - 171.                                                                                                     

09  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулось  засідання
робочої групи з питань підготовки до проведення у місті Кропивницькому
щорічної Міжнародної агропромислової виставки "AgroExpo". 
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Розглянуті  питання:  про результати  проведення  виставки  в  минулому

році; про стан підготовки до проведення заходу в поточному році та основні
локації  в  рамках  виставки;  про першочергові  заходи  з  підготовки  до
проведення виставки із залученням виконавчих органів міської ради.

 09  липня відбулась  робоча нарада керуючого справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  з  питання  забезпечення
прозорості  діяльності  і  підзвітності  виконавчих  органів  Кропивницької
міської ради і комунальних підприємств. 

За  результатами  наради  керівники  управлінь  і  відділів  та  директори
комунальних  підприємств отримали  доручення  до  вересня  2021  року
проаналізувати всю наявну публічну інформацію на офіційних вебсайтах та,
у разі необхідності, доповнити її додатковими даними і сервісами. 

 
09 липня відбулась робоча нарада заступника міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради  Олександра Вергуна  з питання ремонту
дороги по вулиці Вокзальній.  В нараді  брали участь:  начальник Головного
управління житлово-комунального господарства Віктор Кухаренко, заступник
начальника Головного управління житлово-комунального господарства Юлія
Яндович,  директор Кропивницького  водопровідно-каналізаційного
господарства ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»  Валентина  Давидчук  та
представники ТОВ ДС «ПРОМ ГРУП»,  яке стало переможцем тендера на
виконання  поточного  ремонту  однієї  із  найжвавіших  транспортних
магістралей міста. 

Учасники зустрічі  обговорили терміни  початку  реалізації  проєкту  та
узгодили позиції  з  Кропивницьким ВКГ ОКВП “Дніпро-Кіровоград”,  який
продовжує заміну водопровідних та каналізаційних мереж по цій вулиці.
 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 08 по 11 липня у м. Львові проходив  ІІ тур чемпіонату України з
волейболу  пляжного  серед  чоловічих  та  жіночих  команд.  Вихованець
комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3»
Антон Матвєєв посів ІІІ місце. 

Тренує спортсмена Маргарита Кольцова. 

З 06 по 12 липня у м. Києві проходив чемпіонат України зі стрільби
кульової серед спортсменів з інвалідністю. Вихованці комунального закладу
«Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа  №  3»  Сергій  Фомін  посів
І та ІІІ місця, а його одноклубник Олександр Костик – І та ІІ місця.

Тренують спортсменів Ілгам та Олена Ібрагімови. 

10  липня у  смт  Новгородці проходила  обласна  спартакіада  серед
збірних  команд  державних  службовців  та  посадових  осіб  місцевого



самоврядування. Гідно виступили посадовці Кропивницької міської ради, а
саме: шахи – І місце у жінок, ІІ місце – у чоловіків, шашки – ІІ місце у жінок,
ІІІ  місце  –  у  чоловіків,  волейбол  –  ІІІ  місце.  За  підсумками  спартакіади
команда Кропивницької міської ради посіла ІІІ місце. 

09  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  19  –  дежавю  «Творчість  крізь  призму  життя.  Іван  Франко».  До
165-річчя  від  дня  народження  великого  каменяра  українського  слова
бібліотекарі  провели  відеоогляд  творчості  Івана  Яковича  Франка.  Багатий
літературний здобуток,  цікаві  факти з життя,  літературознавча праця − все
найцікавіше про письменника дізнались сьогодні гості бібліотеки;

центральній бібліотеці імені Володимира Панченка – відеоурок безпеки
«Всі ідуть на червоне, а ти залишаєшся…жити». За допомогою презентації
«Знай  і  виконуй  правила  дорожнього  руху»  діти  поглибили  знання  про
сигнали світлофора, пішохідний перехід,  про правила переходу по «зебрі»,
про те, що біля дороги категорично забороняється грати. Під час дидактичних
ігор «Світлофор» та «Дорожні знаки» малюки вчилися, як можна кожному
уникнути неприємностей, що можуть трапитись на вулиці, а іноді й врятувати
життя. 

10 липня у бібліотеці-філії  № 17  міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  літературну  дегустацію
«Читання  з  присмаком  кави».  Захід  був  проведений  бібліотекарями,  щоб
ознайомити  читачів  з  творами  українських  сучасних  авторів,  які  пишуть
якісну прозу для дозвілля і у творчості яких звучить мотив кав’ярні та кави. 

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 05 по 09 липня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
обстежено 44 вулиці, складено 23 протоколи, видано 54 попередження. 

Д  іяльність правоохоронних органів  

09  липня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради (смт Нове) відбулося урочисте відкриття поліцейської станції офіцерів
громади. Участь у відкритті взяли міський голова Андрій Райкович, секретар
міської ради Олег Колюка  та начальник Головного управління Національної
поліції  в  Кіровоградській  області  Роман  Козьяков. Почесними  гостями
церемонії відкриття стали депутати Кропивницької міської ради Валентина
Яремчук та Віталій Вязовцев.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


